🖺 Кира Минаева

В мусорные баки центрального парка люди везут свои бытовые отходы. Администрация бюджетного учреждения вынуждена оплачивать услуги вывоза контейнеров. Земляки разделились на два лагеря — одни за порядок любой ценой, другие против, считая, что каждый должен платить

Каждое утро, по пути на работу, некоторые авто выселковцев останавливаются у цветущего центрального парка. Думаете, эстеты - любители природы? Как раз наоборот! А дальше... Открывается багажник машины и в контейнеры, установленные для сбора мусора сотрудниками парка, летят мешки с бытовыми отходами!

Порой огромные, видимо, аккуратно собранные хозяевами за несколько дней. Чего только не увидишь на этой площадке, проезжая мимо! Кучи скошенной травы, утилизированные унитазы, старые деревянные конструкции...

Дословно

👤 Валерий Нарожный,

ДИРЕКТОР ПАРКА КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

- Возмущению нет предела! Наши контейнеры, предназначенные для сбора мусора в парке, постоянно переполнены. Жители райцентра везут нам свой мусор, полагая, что именно администрация парка должна заплатить за его вывоз. Это несправедливо. Мы уже установили на плошадке запрешающие знаки для земляков, «положивших глаз» на наши контейнеры, на днях разместим видеокамеры для фиксации нарушителей. Пожалуйста, соблюдайте порядок, пользуйтесь для утилизации отходов своими баками или площадкой для сбора ТБО в райцентре. Не перекладывайте свои проблемы на наше бюджетное учреждение.

Взываем к благоразумию

Решить проблему просто. Нужно приобрести мусорный бак (как это сделали тысячи других жителей), установить его у своего частного дома и оплачивать 250-300 рублей за вывоз мусора.

«Честь и совесть не продаётся, господа. Не разменивайтесь ржавой монетой, - обратилась редакция газеты в комментариях к проблемному посту, опубликованному в телеграм-канале. Мы пообещали, что продолжим дежурства у площадки, а фото антигероев опубликуем.

Долго ждать не пришлось. На следующий день нам прислали фото утреннего «променада» одного из жителей райцентра. Шквал комментариев под новостью привёл к выводу: одни выселковцы считают, что лучше уж так бороться с чистотой в станице, чем выгребать мусорные завалы из близлежащих лесополос, другие – категорически против использования чужих контейнеров. Выборочно публикуем мнения земляков.

Мусор: свой-чужой

Есть проблема! Общественный резонанс в соцсетях появился на публикацию об использовании общественных контейнеров





📵 За несколько часов контейнеры парка культуры и отдыха наполняются мешками с бытовым мусором, привезёнными жителями райцентра.

Комментарии

Наталья

Пусть лучше в мусорки носят, чем посадки засоряют!

Елена

Это точно! Нам перед двором бросают в посадку. Потом мы же и убираем за ними. Лучше пусть в контейнеры возят.

Татьяна Хромова

Был бы за это штраф или камеры видеонаблюдения, то число «следующих» резко поубавилось бы.

Елена

Один же пакет выбросил, не целый багажник выгрузил! Молодец, что не бросил где-то на обочине дороги, а то и таких хватает.

Татьяна

Но ведь это баки не частных дворов! У нас в станице не ищут возможности, как решить проблемы с наименьшими затратами для людей, а придумывают все новые способы, как наказать. Не все имеют возможность купить контейнеры за 10-12 тысяч. Сейчас напишут: смог купить машину, найдёт и на контейнер. В нашей станице машина уже необходимость. Сами знаете, как у нас с общественным транспортом.

И ещё, почему в посёлке сахзавода проезжает мусоровоз и жители имеют возможность организованно выбросить мусор, почему нельзя сделать так по улицам станицы? И в определённое время собирать мусор. Когда-то, очень давно, наша администрация собирала с каждого двора по 10 руб. в месяц, обещая, что будут собирать мусор по улицам, но чуда так и не случилось. Может, стоит ещё раз попробовать?

Татьяна

А это что, личный бак?! То есть я иду по улице, ем мороженое и не могу выбросить бумажку? Вы там что, вообще уже! Сидите за углом, фоткаете, а что - подойти и сказать человеку - слабо?

Олексенко Дмитрий

Уважаемая Татьяна! Спрашивал! «А вы платите за мусор, который выкинули в баки парка?» Ответ: «Плачу!» «А кому оплачиваете?» Ответ: «Тому, кому надо!» Вот и весь разговор.

Это контейнеры бюджетного учреждения, которое оплачивает за вывоз ТБО, в количестве +- 5 м³ за сутки, за счёт собственных средств, которые поступают от оплаты за карусели от детей и взрослых, отдыхающих в парке! Почему люди позволяют себе такое? Потому что некоторые ищут выгоду за счёт

А иные оправдываюттаких: «Хорошо, что не в посадку выкинул». Для бумажки от мороженого и мелкого мусора установлены урны, они расположены вдоль тротуаров, в парке, на общественных территориях. И, кстати говоря, в такие же маленькие урны некоторые жители выносят свои отходы (полные пакеты мусора, перья от птиц. использованные средства личной гигиены и т.п.). Это недопустимо, земляки. Порядок начинается от культуры поведения каждого из нас.

Владимир

Человек выбросил не фантик от конфеты, а пакет с мусором! С мусором из домашнего мусорного ведра!

Сегодня он менее увесистый, завтра более. А кто-то мешки привозит по 20-40 кг. А центральный парк вынужден оплачивать вывоз чужого безобразия. Парку достаётся больше

Елена

Когда убираешь каждую неделю территорию возле дома, весь разлетевшийся мусор и использованные средства личной гигиены, то оправдывать таких наглецов уже не станешь. У нас кучи мусора вывозят и бросают рядом с многоэтажными домами. Писали в администрацию, правда, убрали, за что спасибо. Хотя совсем мы не обязаны убирать, просто не хочется, чтобы весь мусор разлетался по улице. Вот у таких людей совсем совести нет. Привёз с соседней улицы и бросил под дворы.

Оксана

По поводу «Не у каждого есть возможность установить мусорные ящики около двора» – так у нас в станице есть общая бесплатная мусорка, о ней уже ктото ранее писал в комментариях. Так в чём проблема отвезти свой мусор туда? И не надо писать, что выкинули только один пакетик. За день таких «один пакетик» почему-то набирается очень много.

Юлия

Где написано, что сюда мусор вывозить нельзя? Кинул один пакетик в мусорку, хорошо, что не в лесополосе. Не вижу ничего плохого. Организуйте доступность вывоза мусора во всех населённых пунктах Выселковского района, и проблема будет решена.

Анастасия

Почему сразу на свалку не вывез? Ведь всё равно ехал. Так и хочется таким... их же мусор на них... надеть.

Татьяна

На свалку не так просто проехать. Супруг повёз мусор и решил проехать, как положено, подальше, так сказать, вглубь свалки и застрял там. Хорошо, что трактор там работал - вытащил его. Так что куда ни кинь - кругом проблема.

Ro Gen

А что плохого человек сделал? Было бы лучше, если бы он выкинул этот мусор на обочину у дороги? Вы фотки выкладывайте тех, кто мусор бросает себе под ноги, а не тех, кто его кидает в мусорный бак!

Теперь кто за что платит. За урны, которые стоят по всем Выселкам, в которые все кидают окурки, обёртки и прочий мусор, кто платит? Мы все платим налоги, и мусор убирает администрация, а человеку респект - за то, что выкинул мусор в бак, а не в лесопосадку. И правильно пишут, что на свалку сейчас не заедешь, так как там никто не убирает, на легковой машине колеса там оставишь.

Натали

Вот- вот... я лично поехала на свалку выкинуть после ремонта мусор. Мало того, что лужи огромные - не знаешь, что под водой и какая глубина, так и вонь стоит такая...

Маргарита

Видимо, надо за своим баком тоже слежку организовывать. Мало того, что регулярно оплачиваешь из своего кармана вывоз чужого мусора, так ещё и свой мусор выбросить некуда из-за того, что контейнер вечно полный чужим.

От редакции

А что думаете вы по этому поводу? Свой комментарий можно оставить к этим обсуждениям, перейдя по

QR-коду или прислать письмо в редакцию: ст. Выселки, пер. Кутузова, 3.

